VARGUS

o

z -

TBepaocnnaBHbIU peXxyLwun
UHCTPYMEHT

Pesbﬁoiiesesoaauue
=
|

- PeweHus B peabboHapesaHum ‘

T




NMonHbli gMana3oH pelwleHu B obnactu ppesepoBaHns
pe3b0bl LenbHbIM TBEpAOCMJIABHbIM UHCTPYMEHTOM!

Helicool

e

CpaHuua 5 Cpaxuya 10 Cpanuya 11 CpaHuiia 12"

Helical Deep Threading
-

/-

;

© OKOHOMUYHBIV MHCTPYMEHT - Il IHCTPYMEHT
Anst 06paboTKM CKBO3HBIX Ansi 06paboTKM pe3b0 B

0TBEPCTHil rny6okux (3xD) oTBEpcTUSX
Ctpanuua 13 CtpaHuua 17

2




__.-—-'-'—'-.'-.’. @
|
MilliPro Straight

> pe3b60Bble PPe3bl C MPSIMbIMU KaHaBKaMy Pe3b60dpesb! ¢ npsiMbiMy
: iy KaHaBKamm

/

&

.-’,I::t’ . .-‘."I': .
-

Ctpannua 18 wm 19 CtpaHuua 20 CtpaHuua 22

Y
or) =D

TexHun4yeckKkaa nHpopmMmauusa

Ctpanuua 28

Themacior; Sobterm | 'YRRTUS

VARDEX @i

Ctpatuua 31




Cuctema KogupoBaHUA UHCTPYMEHTOB

TBeppnocnnaBHble ppedbl TM

E — Ans Hapy>KHoi pe3bobl

| — NS BHyTpeHHel pe3bobl

El - ans Hapy>Hoii n
BHYTPEHHel pe3bObl

7 - LLiar pesbobl

[MonHbIi Npodunb - AManasoH LWwaros

MM
0.35-6.0

LLlaros pe3b6bl Ha AtoiiM
72-45

11 - Mapka TBepgoro cnnasa

Mapka VTS
Mapka VTH

NMHcTpymeHT HTC

HC 10 (082 || L15 || - [ ||1.50 |[ISO || TM VTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 - Tunbl pes 2 - KonnyecTso 3ybbes | |3 — [uameTp xBocToBuKa (hpesbl| |4 — [nameTp pexyLuei 4acTi (pesbl
HC — dbpesbl ¢ KaHarnom oxax AeHis 1T — 0HO3Y6blE (hpesb! 03 - 3.0 mm 1.2 - 19.9 MM
HRC - dpesbl ¢ paauansHsIMi kaHanamm st FNyGOKUX OTBEPCTHH 04-4.0
Anst noasoaa COX (Deep Threading) 06-6.0
HCC — pe3b60Boii 1 (haco4HbIii MHCTPYMEHT 3T — Tpexay6ble MUHW- 08-8.0 5 — [1nMHa PEXXYyLLe#t YacTu thpessl
B OAHOM dpessl (MilliPro) 10-10.0 50
H ~ chpesbI Co CmpanbHbIMI KaHaBKam 2L - #Byx3y6ble MuHY- 12-12.0 flo 3x
S — hpesbl C MPAMbIMI KaHaBKaMN cbpesbl Ans MaTepuanos 14-14.0
D - thpesbl Anst rnyGOoKuX OTBEPCTUi U TBEPAOCTHIO A0 62 HRC 16-16.0
MUHW-ChpEsb! (MilliPro HD) 18-18.0
20-20.0
6 — Tun chpesb 8 - CTaHpapt 9 - CucTema mHcTpymenTa

ISO — meTpuueckas pessba 1ISO

UN —pe3ssba UN

UNC - peabba UN ¢ KpynHbIM Luarom

UNF - pe3b6a UN ¢ Menkum Larom

UNEF - pe3bba UN ¢ akcTpamenkum Larom
BSW — peabba Buteopta ¢ yrnom npocpuns 55°
BSP - Tpy6Has pe3bba

BSF — pesbba ButBopTa ¢ Menkum Luarom
BSPT - Tpy6Has KoHnueckas peabba

NPT — Tpy6Has koHnyeckas AroiiMoBas pessba
NPTF — Tpy6Has koHnyeckas AtoiiMoBasi pe3bba ¢ MenkuM Larom
PG — pesbba PG

HTC || M6 1.0

2D ||VIN

1 2 3

TM (Thread Milling)
MeTpuyeckas

10 — KonuyecTeo nepbeB

3-3nepa
5-5 nepwes

OTMevaeTcs ToNbKO Npy
Hanuuum Bbibopa

1- Tun MHCTpyMeHTa

2 - [lnameTp pe3bbbl

3 -LLar pe3b6el 4- [lnuna pe3sb6bl

5 - Mapka TBepgoro cnnasa

HTC - Thriller M6 - M12

1-1.75mMm 2D

25D

Mapka VTN
Mapka VTS

Il VARDEX




VARGUS

JInHnst nHectpymeHTa HeliCool | o

MeTpuueckasa I1SO

BHyTpeHHss pe3bba

1/8P HapyxHas

Cranpapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4yHocTun: 6H

®pesbl €O CnMpanbHbIMK KaHaBKaMi 1 0ceBbIM KaHanoM anst nopaun COX 1,5 x Do (L1 < 1,5 x gameTp peasibi)

KpynHblid war — Menkuit war MM BHyTpeHHss pe3bba D Dy L Le Ly z Zt MM
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 HC04024L04-10.501SO TM... 4 240 45 45 4.7 3 9 2.5
M4x0.7 0.7 HC04031L06-10.701SO TM... 4 315 45 6.3 6.6 8 9 3.9
M5x0.8 0.8 HC04039L07-10.801SO TM... 4 3.90 45 7.2 7.6 3 9 4.2
M6X1.0 M8-M40x1.0 1.0 HC06048L09-11.001SO TM... 6 480 57 9.0 9.5 3 9 5.0
M8x1.25 1.25 HC08065L13-11.25IS0 TM... 8 6.50 61 125 131 3 10 6.8
M10x1.5 M12-M48X1.5 1.5 HC10082L15-11.501SO TM... 10 8.20 73 15.0 15.7 3 10 8.5
M12X1.75 1.75 HC10099L18-11.75ISO TM... 10 9.90 73 17.5 18.4 4 10 10.2
M14x2.0 M17-M80x2.0 2.0 HC12116L21-12.001SO TM... 12 1160 73 20.0 21.0 4 10 12.0
M16x2.0 M17-M80x2.0 2.0 HC14136L25-12.001SO TM... 14 1360 92 24.0 25.0 4 12 14.0

<Dpe3b| CO CrupanbHbIMKX KaHaBKaMu U 0CEBbIM KaHanom Ans nogayu COX 2 x Do (Li< 2 x puameTp pe3b6bl)

KpynHbii war  Menkuit war MM BHyTpeHHss pe3bba D Do L Le Ly z Zt MM
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 | HC04024L06-10.501SO TM... 4 240 45 6.0 6.2 3 12 25
M4x0.5 0.5  HC04032L08-10.501SO TM... 4 320 45 8.0 8.2 3 16 3.5
M5x0.5 05  HC06042L10-10.501S0 TM... 6 420 57 100 102 3 20 45
M4x0.7 0.7 HC04031L08-10.701SO TM... 4 315 45 84 8.7 3 12 3.3
M6x0.75 0.75  HCO06050L12-10.75ISO TM... 6 500 57 120 124 3 16 5.3
M5x0.8 0.8 HC04039L10-10.80ISO TM... 4 390 45 104 108 3 13 42
M6x1.0 M8-M40x1.0 1.0 HC06048L12-11.001SO TM... 6 480 57 120 12.5 3 12 5.0
M8x1.0 1.0 HC08067L16-11.001SO TM... 8 670 61 160 165 3 16 7.0
M10x1.0 1.0 HC10087L20-11.00ISO TM... 10 870 73 200 205 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 HC12107L24-11.001SO TM... 121070 73 240 245 4 24 11.0
M8x1.25 1.25  HC08065L16-11.251S0 TM... 8 650 61  16.2 16.9 3 13 6.8
M10x1.25 1.25  HC10085L20-11.25IS0 TM... 10 850 73 200 206 3 16 8.8
M10x1.5 M12-M48x1.5 1.5  HC10082L20-11.501SO TM... 10 820 73 195 202 3 13 8.5
M12x1.5 1.5 HC10099L24-11.501S0 TM... 10 990 73 240 247 4 16 10.5
M14x1.5 1.5 HC12119L29-11.501S0 TM... 12 11.90 80 285 292 4 19 12.5
M16x1.5 15 HC14139L32-11.501SO TM... 14 1390 92 315 322 4 21 145
M12x1.75 175 HC10099L25-11.751SO TM... 10 990 73 245 25.4 4 14 10.2
M14x2.0 M17-M80x2.0 2.0  HC12116L29-12.001SO TM... 12 1160 80 280  29.0 4 14 12.0
M16x2.0 M17-M80x2.0 2.0 ~ HC14136L33-12.00ISO TM... 14 1360 92 320 33.0 4 16 14.0
M18x2.5 25 HC16148L36-12.501S0 TM... 16 1480 92 350 36.2 4 14 15.5
M20x2.5 25 HC18171L41-12.501S0 TM... 18 1710 102 40.0 41.2 4 16 17.5
M24x3.0 3.0  HC20199149-13.001SO TM... 20 19.90 102 480 495 4 16 21.0

*[InameTp OTBEPCTUS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMAMETPY PE3bObl. MakcumansHas anvHa pesbbsl = L1-Lar/4 VARDEX H



Jinuna mnuctTpymeHTa HeliCool

®pesbl ansa pe3bbbl UN

BHyTpeHHss
pe3bba

18P HapyxHas

Cranpapt: ANSI B1.1.74
Knacc TouHocTu: 2B

Ope3bl €O CrupanbHbIMK KaHaBKkamm 1 0CeBbIM kaHanoM Ans nogaw COX 1,5 x Do (L1 < 1,5 x ainameTp pesbobl)

UNC UNF UNEF AaoRiai’ BryTpenHsi peas6a D Dy L Le Ly Z Zt MM
No.10-24  5/16",3/8'x24  9/16"-11/16"x24 24 HC04035L07-124UNC TM... 4 358 45 74 7.9 3 7 3.8
No.12-24 516" ,3/8'x24  9/16"-11/16"x24 24 HC06041L08-124UNC TM... 6 415 57 85 9.0 3 8 4.5
1/4x20 716" ,1/2'x20  3/4"-1"x20 20 HC06048L09-120UNC TM... 6 488 57 89 9.5 3 7 5.2
5/16"x18 9/16" 5/8'x18  11/16"111/16"x18 18 HC08061L11-118UNC TM... 8 6.15 61 11.3 120 3 8 6.5
3/8’x16 3/4"x16 16 HC08076L15-116UNC TM... 8 765 61 143 151 3 9 8.0
7116"x14 7/8"x14 14 HC10090L17-114UNC TM... 10  9.00 73 163 172 3 9 9.3
1/2"x13 13 HC12104L20-113UNC TM... 121035 73 195 205 4 10 10.8
9/16"x12 1"11/2"x12 12 HC12118L22-112UNC TM... 12 1180 73 212 222 4 10 12.3
Dpesbl CO CTMpabHbIMY KaHABKaMit ¥ 0CEBbIM KaHanom Ans nosaun COX 2 x Do (L1 < 2 X qMameTp pesb6bi)

UNC UNF UNEF aﬁg%%ﬁf El BHyTpeHHss pesbba D Dy L Le Ly z 7t MM
No.10-32 No.12-3/8"x32 32 HC04038L09-132UNF TM... 4 380 45 9.5 9.9 3 12 4.0
No.12-3/8"x32 32 HC06044L11-I32UNEF TM... 6 440 57 114 1.5 3 14 4.7

No.12, 1/4"x28 7/16"; 1/2"x28 28 HC06043L11-128UNF TM... 6 430 57 109 1.3 3 12 4.6

1/4'x28 7/16"; 1/2"x28 28 HC06052L13-128UNF TM... 6 515 57 127 13.1 3 14 5,9

716" 1/2'x28 28 HC10099L22-128UNEF TM... = 10 9.90 73 21.8 22.2 3 24 10.2

No.10-24  5/16", 3/8'x24 9/16"-11/16"x24 24 HC04035L10-124UNC TM... 4 358 45 9.5 10.0 3 9 3.8
No.12-24 516", 3/8'x24 9/16"-11/16"x24 24 HC06041L11-124UNC TM... 6 415 57  10.6 1.1 3 10 4.5
5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HC08066L16-124UNF TM... 8 6.68 61 15.9 16.4 3 15 6.8

3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HC10082L19-124UNF TM... 10 820 73 19.0 19.6 3 18 8.5
9/16"-11/16"x24 24 HC14129L29-124UNEF TM... 14 1290 92 286 29.1 4 27 13.2

1/4"x20 716", 1/2'x20 3/4"1"x20 20 HC06048L13-120UNC TM... 6 488 57 127 13.3 3 10 5.2
716", 1/2"x20 3/4"-1"x20 20 HC10096L22-120UNF TM... 10 9.60 73 216 22.2 3 17 9.8

1/2"'x20 3/4"-1"x20 20 HC12111L26-120UNF TM... 12 1110 80 254 26.0 3 20 1.5

3/4"-1"x20 20 HC18174L38-120UNEF TM... 18  17.40 102 38.1 38.7 4 30 17.8

5/16"x18  9/16",5/8'x18 11/16"-1 1116"x18 18 HC08061L16-118UNC TM... 8 6.15 61 15.5 16.2 3 11 6.5
9/16", 5/8"x18 11/16"-1 11/16"x18 18 HC14125L28-118UNF TM... 14 1250 92 282 28.9 4 20 12.8

5/8'x18 11/16"-1 11/16"x18 18 HC16141L31-118UNF TM... 16 1410 92  31.0 31.7 4 22 14.5

3/8"x16 3/4'x16 16 HC08076L19-116UNC TM... 8 7.65 61 19.0 19.8 3 12 8.0
3/4"x16 16 HC18170L38-116UNF TM... 18 17.00 102 38.1 38.8 4 24 17.5

7116"x14  7/8'x14 14 HC10090L22-114UNC TM... 10 9.00 73 218 22.7 3 12 9.3
7/8'x14 14 HC20199L44-114UNF TM... 20 19.90 102 435 44.4 4 24 20.5

1/2"x13 13 HC12104L26-113UNC TM... 12 1035 80 254 26.4 4 13 10.8
9/16"x12 1"11/2"x12 12 HC12118L28-112UNC TM... 12 1180 80 275 28.6 4 13 12.3
1"-11/2'x12 12 HC20199L51-112UNF TM... 20 19.90 102 50.8 51.9 4 24 23.5

5/8"x11 1 HC14131L33-111UNC TM... 14 1310 92 323 33.5 4 14 13.5
3/4"x10 10 HC16159L39-110UNC TM... 16 1590 92 381 39.4 4 15 16.5
7/8"x9 9 HC20190L46-19UNC TM... 20 19.00 102 452 466 4 16 19.5
1"x8 8 HC20199L52-18UNC TM... 20 19.90 102 50.8 52.4 4 16 22.0

n VARDEX | - [lnavetp otBepcrusi COOTBETCTBYET BHYTDEHHEMY ANAMETPY PE3bObl. MakcumanbHast anuHa pess6sl = Li-Lar/4



VARGUS

JINHNA UHCTE . e

Opesbl ans Tpy6HOU UMNMHApUYeckomn pesbbbl Buteopta (BSW), ¢ yrnom npoduns 55°

Hapy>kHas/ L
BHYTPEHHsS pe3bba

R0.137P
\——Hapy>xHas

CraHpapt: B.S.84:1956,
DIN 259, 1S0228/1:1982

Knacc To4HoCTH: cpeanuit knacc A

®pesbl o CnMpanbHbIMK KaHaBkamu 1 0CeBbIM kaHanom ans nogawn GOXK 2 x Do (L1 < 2 x anameTp pesbobi)

BSW BSF Maggamﬁu Hapy>Has/BHyTpeHHas pesbba D D L Le Ly Z pal MM
1/4"x26 26 HC06050L13-EI26BSF TM... 6 5.00 57 12.7 13.2 3 13 5.3
5/16"x22 22 HC08063L16-EI22BSF TM... 8 6.35 61 16.2 16.7 3 14 6.7
1/4"x20 3/8"x20 20 HC06044L13-EI20BSW TM... 6 4.45 57 12.7 13.3 3 10 5.0
3/8"x20 20 HC08076L19-EI20BSF TM... 8 7.65 61 19.0 197 3 15 8.2
5/16"x18 7/16"x18 18 HC06058L16-EI18BSW TM... 6 5.85 57 15.5 16.2 3 1 6.5
7/16"x18 18 HC10092L23-EI18BSF TM... 10 9.20 73 22.6 23.3 3 16 9.7
3/8"x16 1/2",9/16"x16 16 HC08072L19-EI16BSW TM... 8 7.20 61 19.0 19.8 3 12 7.9
1/2",9/16"x16 16 HC12105L26-EI16BSF TM... 12 10.50 80 25.4 26.2 4 16 1.1
9/16"x16 16 HC14122L29-EI116BSF TM... 14 12.15 92 28.6 29.4 4 18 12.6
7/16"x14 5/8",11/16"x14 14 HC10085L22-EI14BSW TM... 10 8.50 73 21.8 22.7 3 12 9.2
5/8",11/16"x14 14 HC14134L31-EI14BSF TM... 14 13.40 92 30.8 31.7 4 17 14.0
11/16"x14 14 HC16150L35-EI14BSF TM... 16 15.00 92 34.5 35.4 4 19 15.6
1/2"x12 3/4"x12 12 HC10096L26-E112BSW TM... 10 9.65 73 25.4 26.5 3 12 10.5
9/16"x12 3/4"x12 12 HC12113L28-EI12BSW TM... 12 11.25 80 27.5 28.6 4 13 12.1
3/4"x12 12 HC18162L39-E112BSF TM... 18 16.20 102  38.1 39.2 4 18 16.8
5/8"x11 7/8"x11 1 HC14126L33-EI11BSW TM... 14 12.60 92 32.3 33.5 4 14 13.4
11/16"x11 11 HC16142L35-EI11BSW TM... 16 1420 92 34.6 35.8 4 15 15.0

Opesbl Ang TpyOHOM KOHUYeCKoW pe3bbbl ButsopTa (BSPT), ¢ yrnom npoguns 55°

Hapy>xHas/ L

BHYTPEHHSS pe3bba

W L1

<~ Le

(i,

AA.G

HapyxHas

CraHpapt: B.S.21:1985 'H

Knacc ToyHocTu: ctanaapt BSPT

®pesbl Co CnuparbHbIMY KaHaBKamu 1 0CeBbIM kaHanom ans nogadn COX

BSPT magwﬁ‘" HapyxHas/BHyTpeHHss pe3b6a D Dy L Le Ly Z VA MM
1/16"x28 28 HC06059L10-EI28BSPT TM... 6 5.90 57 100 10.2 3 11 6.7
1/8"x28 28 HC08076L10-EI28BSPT TM... 8 7.65 61 10.0 10.2 8 11 8.7
1/4"x19 19 HC10099L15-EI19BSPT TM... 10 9.90 73 147 15.4 3 11 1.8
3/8"x19 19 HC12111L15-EI19BSPT TM... 12 11.15 73 147 15.4 4 11 15.2
1/2", 3/4"x14 14 HC16142L22-EI14BSPT TM... 16 14.25 922 218 22.7 4 12 19.0
1" 112" 2" 21211 11 HC20196L28-EI11BSPT TM... 20 19.60 102 27.7 28.9 4 12 30.7

*[InameTp 0TBEPCTIS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMAMETPY PE3bObI. MakcumansHas annHa pessbol = Li-Llar/4 VARDEX n


Karaseva
Note
Unmarked set by Karaseva


JINHNA NHCTP

®pesbl ana TpybHou pe3bbbl BSP(G)

MeHTa HeliCool

Hapy>kHas

HapyxHas

CraHpapt: B.S.2779:1956
Knacc To4HoCTH: CpeaHui Knacc

/BHYTPEHHSAA pe3bba

L

Opesbl O CvpanbHbIMI KaHaBKaMK W 0CEBbIM KaHanoM Ans noaa4n COX

1,5 x Do (L1 < 1,5 x guameTp pe3bbbl)

BSP(G) HapyxHas/BHyTpeHHss pe3bba D Do L Le L4 Z Zt MM
1/16",1/8"x28 28 HC08064L12-EI28BSP TM... 8 6.40 61 1.8 12.2 3 13 6.7
1/8"x28 28 HC10082L15-E128BSP TM... 10 8.20 73 14.5 15.0 3 16 8.7
174", 3/8"x19 19 HC12110L20-EI19BSP TM... 12 11.00 80 20.0 20.7 4 15 1.8
3/8"x19 19 HC16145L26-EI19BSP TM... 16 14.50 92 25.4 26.1 4 19 15.2
1"-4"x11 11 HC20199L42-EI11BSP TM... 20 19.90 102 41.6 42.7 4 18 30.7

Opesbl €O CMpanbHbIMI KaHaBKaMI M 0CEBbIM kaHanoM Anst nogaym COX

2 x Do (L1 < 2 x gnameTp pe3bbbl)

BSP(G) LI.IaHroa %3h;’6*" HapyxHas/BHyTpeHHsS pesbba D Dy L Le L1 Z Zt MM
116", 1/8"x28 28 HC08064L15-EI28BSP TM... 8 6.40 61 15.4 15.9 3 17 6.7
1/8"x28 28 HC10082L19-EI28BSP TM... 10 8.20 73 19.0 19.5 9 21 8.7
174", 3/8"x19 19 HC12110L27-EI19BSP TM... 12 11.00 80 26.7 27.4 4 20 1.8
3/8"x19 19 HC16145L34-EI19BSP TM... 16 14.50 92 33.4 34.1 4 25 15.2
1/2"-7/8"x14 14 HC18179L42-EI14BSP TM... 18 17.90 102 .7 42.6 4 23 19.0

n VARDEX *,U,VlaMeTp 0TBEPCTUA COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY ANAMETPY pe3b6bl.

MakcumansHas anvHa pesbbbl = L1-LLar/4




VARGUS

JInHna nuctpymeHTa HeliCool ®

®pesbl Aanga TPy6bHON KOHMYECKON AONMMOBOU pe3bbbl NPT

Hapy>kHasi L

/BHYTPEHHSASA pe3bba Le
i

Ay

AL%

Crangapt: USAS B2.1:1968
Knacc ToyHocTu: ctaHgapT NPT

®pesbl Co CnuparbHbIMY KaHaBKaMu M 0CeBbIM kaHanoM ans nogaun COX

.N PT Ma’ggaﬂ%%s’r!bl D D L L L 7t

Hapy>xHas/BHy TpeHHss pe3bba ) e 1 z MM
1/16'x27 27 HC06059L09-EI27NPT TM... 6 5.90 57 9.4 9.9 3 10 6.3
1/8"x27 27 8 7.65 61 9.4 9.9 3 10 8.5
1/4'x18 18 HC10099L14-EI18NPT TM... 10 9.90 73 14.1 148 3 10 11
3/8'x18 18 12 11.15 73 14.1 148 4 10 14.5
12", 3/4’x14 14 HC16142L19-EI14NPT TM... 16 14.25 92 18.1 19.0 4 10 17.7,23.0
14112 2115 1.5 20 19.60 102 22.1 232 4 10 29.0,37.7, 44.0, 56.0
21/2'x8 ;38 8 HC20196L33-EIBNPT TM... 20 19.60 102 317 333 4 10 66.5, 82.1

®pesbl ana TpybHON KOHMYeCcKon aronmMoBon pedbbbl NPTF
L

Hapy>kHas
/BHYTpPEHHsAA pe3bba

SO

AA.G

CraHpapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc TouHocTu: ctaHpapt NPTF

®pe3sbl Co crvpanbHbIMK KaHaBKaMu W 0CeBbIM KaHanom ans nogayun COX

NPTF L”a,ig"n €3G HapyxHas/BHyTpeHHsA pesbba D Dy L Le Ly z 7t MM

1116"x27 27 HC06059L09-EI27NPTF TM... 6 5.90 57 9.4 9.9 3 10 6.3

1/8"x27 27 8 7.65 61 9.4 9.9 3 10 8.4

1/4"x18 18 HC10099L14-EI{8NPTF TM... 10 9.90 73 141 14.8 3 10 1.1

3/8'x18 18 12 11.15 73 14.1 14.8 4 10 14.7

112", 3/4'x14 14 HC16142L19-EI14NPTF TM... 16 14.25 92 18.1 19.0 4 10 17.9,23.4
T2, 2X15 115 | HC20196L23ENTSNPTFTM.. 20 1960 102 221 232 4 10 29.0,37.7, 437, 556
21/2'x8; 3'x8 8 HC20196L33-EISNPTF TM... 20 19.60 102 31,7 333 4 10 66.3, 82.1

*[lnameTp 0TBEPCTNS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMAMETPY Pe3bObl.

MakcumansHas anuHa peabbbl = Li-LLar/4

VARDEX n



JINHNA NHCTP

MeTpunyeckas 1SO

MeHTa Helicool - R

BHyTpeHHss pe3bba

1/8P HapyxHas

Cranaapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTu: 6H

L
L1
Le -
i
D i
|
D2
o=

Le
L1

®pesbl Helicool —R (HCR)
TBepaocnnaBHble pesbl CO CMpanbHbIMU KaHaBKaMm 1
paanasbHbIMU kaHanamu ans nogaum COX

2 x Do (L1 < 2 x puameTp pe3bObl)

KpynHblit war Menkuit war MM BHyTpeHHss pe3bba D D2 L Le L1 z Zt MM
M6x1.0 M8-M40x1.0 1.0 HCR06048L12-11.001SO TME 6 4.8 57 120 125 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 HCR10087L20-11.001SO TME 10 8.7 78 20.0 205 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 HCR12107L24-11.001SO TME 12 10.7 73 240 245 4 24 1.0
M8x1.25 1.25 HCR08065L16-11.251SO TME 8 6.5 64 16.3  16.9 3 13 6.8
M10x1.5 M12-M48x1.5 1.5 HCR10082L20-11.501SO TME 10 8.2 73 195 203 3 13 8.5
M12x1.5 1.5 HCR10099L24-11.501SO TME 10 9.9 73 240 248 4 16 10.5
M14x1.5 1.5 HCR12119L29-11.501SO TME 12 11.9 84 285 293 4 19 12.5
M16x1.5 1.5 HCR14139L32-11.501SO TME 14 13.9 84 315 323 4 21 14.5
M12x1.75 1.75 HCR10099L25-11.751SO TME 10 9.9 73 245 254 4 14 10.2

Helicool-R gns yny4lweHHOro yaaneHus CTpY>XKn U3 CKBO3HbIX 0TBEPCTUI

n VARDEX | *[uavetp oTBepcTvs COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AUAMETPY PE3bGb.

MakcumanbHas AnuHa peab6bl = Li-Lllar/4




VARGUS

JiInHna nHcTtpymMmeHTa Helicool -C ®

MeTpudyeckasa ISO

BHyTpeHHAS pe3bba

1/8P Hapy>xHas

CraHpapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTm: 6H

Dc = MuHMmManbHblii pekomeHayeMblit auameTp dacku

®pesbl HeliCool-C (HCC)

®pe3bl CO CNMpasibHbIMI KaHaBkami, 0CeBbIM kaHanom nogayn COX,
Anst 06paboTku chacku 1 hpe3epoBaHns peabob!

2 x Do (L1 < 2 x anameTp pe3bObl)

KpynHblit war Menkuii war MM BHyTpeHHss pe3sba D D2 Dc L Le L1 le z 7t MM
M6x1.0 M8-M40x1.0 1.0 HCC08048L12-11.00ISOTM... = 8 48 63 61 120 125 133 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 1287 103 73 200 205 213 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 HCC14107L24-11.001SO TM... ~ 14 10.7 123 80 240 245 253 4 24 1.0
M8x1.25 1.25 10 65 83 73 163 169 178 3 13 6.8
M10x1.5 M12-M48x1.5 1.5 HCC12082L20-11.501ISO TM... ~ 12 82 103 80 195 203 21.3 3 13 8.5
M12x1 5 15 | HOCM09L24-1150IS0TM.. 14 99 123 80 240 248 260 4 6 105
M14x1.5 15 HCC16119L29-11.501SO TM... 16 11.9 143 92 285 293 305 4 19 12,5
M16x1.5 15 _ 18 13.9 163 92 315 323 335 4 21 14.5
M12x1.75 1.75  HCC14099L25-11.751SO TM... 14 9.9 123 80 245 254 266 4 14 10.2

Helicool-C Paboyuimw uwmekKa~H

Mo3nunoHnpoBaHue CHaTune ackm ®peseposBanue pesbobl

* [IamMeTp OTBEPCTHS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMaMETPY Pe3bObl. MakcumansHas AnuHa peab6bl = L1-LLar/4 VARDEX n



JInumna nHctpyMeHTa HeliCool — HTC (Thriller)

MeTpunuyeckas 1SO

BHyTpeHHss pe3bba

140°

1/8P HapyxHas

Cranpapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTu: 6H

®pe3bl HTC (Thriller)

®pe3bl ¢ kaHanamv noaaum COX ans ceepnerus, 06paboTku hacku n hpeeposaHmns peasob

ISO 2xDo KpynHbiil war BHyTpeHss pess6a  mm L L4 Lo Ly W Le Dy D Dy Dc Dy Z Zt
M6x1.0 HTC M6x1.0x2D... 1.00 620 14.5 187 36 10 127 50 8 66 63 485 2 1
M8x1.25 HTC M8x1.25x2D ... 125 740 18.2 17140 13 158 68 10 90 83 645 2 1
M10x1.5 HTC M10x1.5x2D ... 150 79.0 234 21 45 15 206 85 12 110 103 8.08 2 12
M12x1.75 HTC M12x1.75x2D... 175 89.0 27.1 2565 45 15 240 103 14 135 123 974 2 12
IS0 2.5xDo KpynHblit war

M6x1.0 HTC M6x1.0x2.5D ... 1.00 620 16.5 157 36 10 147 50 8 66 63 485 2 13
M8x1.25 HTC M8x1.25x2.5D... 125 740 232 221 40 13 208 68 10 90 83 645 2 15
M10x1.5 HTC M10x1.5x2.5D... 150 79.0 279 266 45 15 251 85 12 110 103 808 2 15

Opesbl HTC - Thriller - pa6ouun uukn

A
i |‘/3P1i 1 ‘ t, | P? lop e z

4

Crapt CsepneHue 1 obpaboTka chacku Bbisog Bpesanue no ayre ana (DpesepOBaHme pe3bobl OTBo,q no ayre  BblBOA MHCTPYMEHTA

(bpeseposaHns pe3sbobl

l! VARDEX




VARGUS

Jlunna nHctpyMeHTa Helical ' >

MeTtpunuyeckas I1SO

BHyTpeHHss pe3bba

1

Crapapt: R262 (DIN 13)
Knacc ToyHocTu: 6g/6H

&

1/8P HapyxHas

®pesbl Co cnvpanbHbiMY kaHaBkamu Helical nst BHyTpeHHel peabbbl 2 x Do (Le < 2 x anameTp pesbObl)

Kpynhbiii war — Menkuid war MM BHyTpeHHss pe3sba D D2 L Le Z 7t MM
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 H04022L06-10.51SO TM... 4 2.2 45 6.0 3 12 2.5
M4x0.5 0.5 H04030L08-10.51SO TM... 4 3.0 45 8.0 3 16 3.5
M5x0.5 0.5 H04039L10-10.51SO TM... 4 3.9 45 10.0 3 20 4.5
M4x0.7 0.7 H04028L08-10.7ISO TM... 4 2.8 45 8.4 3 12 3.3
M6x0.75 0.75 H04039L12-10.751SO TM... 4 3.9 45 12.0 3 16 5.3
M5x0.8 0.8 H04035L10-10.81SO TM... 4 3.5 45 10.4 3 13 4.2
M6x1.0 M8-M40x1.0 1.0 H04039L12-11.01SO TM... 4 3.9 45 12.0 3 12 5.0
M8x1.0 1.0 H06059L16-11.01SO TM... 6 5.9 57 16.0 3 16 7.0
M10x1.0 1.0 H08079L20-11.01SO TM... 8 7.9 63 20.0 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 H10099L24-11.01SO TM... 10 9.9 73 24.0 4 24 11.0
M8x1.25 1.25 H06058L16-11.251SO TM... 6 5.8 57 16.25 3 13 6.8
M10x1.25 1.25 H08077L20-11.251SO TM... 8 7.7 63 20.0 3 16 8.8
M10x1.5 M12-M48x1.5 1.5 H08077L21-11.51SO TM... 8 1.7 63 21.0 3 14 8.5
M12x1.5 1.5 H10094L24-11.51S0 TM... 10 9.4 73 24.0 4 16 10.5
M14x1.5 1.5 H12112L.28-11.51SO TM... 12 1.2 83 28.5 4 19 12.5
M16x1.5 1.5 H12119L33-11.51SO TM... 12 1.9 83 33.0 4 22 14.5
M12x1.75 1.75 H10087L24-11.75ISO TM... 10 8.7 73 24.5 4 14 10.2
M14x2.0 M17-M80x2.0 2.0 H10099L28-12.01SO TM... 10 9.9 73 28.0 4 14 12.0
M16x2.0 M17-M80x2.0 2.0 H12119L32-12.01SO TM... 12 1.9 83 32.0 4 16 14.0
M18-M22x2.5 2.5 H16139L40-12.51S0 TM... 16 13.9 92 40.0 b 16 15.5
M24x3.0 3.0 H16159L42-13.01SO TM... 16 15.9 92 42.0 4 14 21

®pe3sbl CO cnupanbHbIMK KaHaBkamu Helical fns HapyXHOM pe3bbbl 2 x Do (Le < 2 x anameTp pesbObl)

KpynHblit war MM HapyxHas D Dy L Le z 7t
M3x0.5 0.5 H04039L06-E0.51SO TM... 4 3.9 45 6.0 3 12
M4.5x0.75 0.75 H04039L09-E0.751SO TM... 4 3.9 45 9.0 8 12
M6x1.0 1.0 H04039L12-E1.01SO TM... 4 3.9 45 12.0 3 12
M8x1.25 1.25 H06059L16-E1.251SO TM... 6 5.9 57 16.25 3 13
M10x1.5 1.5 H08079L21-E1.51SO TM... 8 7.9 63 21.0 3 14
M14x2.0 2.0 H10099L28-E2.01SO TM... 10 9.9 73 28.0 4 14

* [InamMeTp 0TBEPCTMS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMaMeTpy Pe3bObl. VARDEX m




JInHna muctpvymMmeHTa Helical

®pesbl co cnmpanbHon kaHaBkou Helical onsa pe3bbbl UN

BHyTpeHHAS pe3bba

18P HapyxHas

Cranpapt: ANSI B1.1.74
Knacc TouHocTun: 2A/2B

®pesbl co crvparnbHbIMu kaHaBkamu Helical anst BHyTpEHHEN pesbobl 2 x Do (Le < 2 x anameTp pe3bobl)

UNC UNF UNEF  “989Rie ™ BHyTpenHss pess6a D D L le z ot MM
No.8-36 36 H04030L09-I36UNF TM... 4 30 45 85 3 12 3.5

No.10-32 No.12-3/8"x32 32 HO4033L11-132UNF TM... 4 33 45 111 3 14 4
No.12-28,1/4"x28  7/16", 1/2'x28 28 H04038L 12-128UNF TM... 4 38 45 118 3 13 46

1/4'x28 716", 1/2"x28 28 H06046L 13-I28UNF TM... 6 46 57 127 3 14 5.5
716", 1/2'x28 28 H10092L23-I28UNEF TM... 10 92 73 227 4 25 10.2

No.10-24  5/16", 3/8"x24  9/16™-11/16"x24 24 H04029L11-124UNC TM... 4 29 45 106 3 10 3.8
No.12-24  5/16",3/8'24  9/16"-11/16'x24 24 HO4035L12-I24UNCTM... 4 35 45 116 3 11 45
5M6", 3/8"24  916"-11/16'x24 24 HO6057L16-I124UNF TM... 6 57 57 159 3 15 6.8

3/8"x24 916"11/16"x24 24 H08074L19-124UNF TM... 8 74 63 191 3 18 8.5
916"11/16"x24 24 H12119L29-24UNEF TM... 12 119 83 286 4 27 132

1/4"x20 716", 1/2'x20  3/4"1"x20 20 HO4039L13-I20UNC TM... 4 39 45 127 3 10 5.2
THE", 1/2'%20  3/4™1"x20 20 H10085L23-I20UNF TM.. 10 85 73 229 4 18 9.8
1/2'x20 3/4-1"x20 20 H10099L26-I20UNF TM.. 10 99 73 254 4 20 15
3/4"-1"x20 20 H16150L38-I20UNEF TM... 16 159 92 381 5 30 178

516'x18  9/16",5/8"x18  11/16™1 11/16'x18 18 H06052L17-118UNC TM... 6 52 57 169 3 12 6.5
916", 5/8'x18  11/16"1 11/16"x18 18 H12113L30-118UNF TM... 12 113 83 206 4 21 12.8
5/8"x18 11/16™1 11/16"x18 18 H12119L33-1H8UNF TM... 12 119 83 325 4 23 145

3/8"x16 3/4"x16 16 H08067L19-116UNC TM... 8 67 63 191 3 12 8
3/4"x16 16 H16159L38-H6UNF TM.. 16 159 92 381 4 24 175

THE'X14  7/8"x14 14 HO8076L24-114UNC TM... 8 76 63 236 4 13 9.3
7/8"x14 14 H20187L44-H4UNF TM... 20 187 104 444 4 24 205
1/2'x13 13 H10089L26-H3UNCTM... 10 89 73 254 4 13 108
9M6"x12  1"-11/2'x12 12 H12103L30-H2UNC TM... 12 103 83 206 4 14 123
171 1/2"%12 12 H20199L51-H2UNF TM... 20 19.9 104 508 5 24 235
5/8"x11 1 H12110L82-11UNC TM... 12 11.0 83 323 4 14 135
3/4"x10 10 H16135L38-1OUNCTM... 16 135 92 381 5 15 165
7/8"x9 9 H16152L45-I9UNC TM... 16 152 92 452 4 16 195
1"%8 8 H20170L51-I8UNC TM... 20 170 104 508 4 16 220

®pe3sbl €O cnupanbHbIMK KaHaBkamn Helical Ans HapyXHoM pe3bbbl 2 x Do (Le < 2 x auameTp pe3bbbl)

UNC UNF AR HapyxHas D Dy L Le z zt
No.8-32 32 H04039L09-E32UNC TM... 4 3.9 45 8.7 3 11

No.12-28 28 H04039L 12-E28UNF TM... 4 3.9 45 11.8 3 13
No.12-24 24 H04039L 12-E24UNC TM... 4 3.9 45 11.6 3 11
1/4"x20 20 H04039L13-E20UNC TM... 4 3.9 45 12.7 3 10
5/16'x18 18 H06059L17-E18UNC TM... 6 5.9 57 16.9 3 12
3/8'x16 16 H08079L19-E16UNC TM... 8 7.9 63 19.1 3 12
9/16"x12 12 H12119L30-E12UNC TM... 12 11.9 83 29.6 4 14

n VARDEX | *[vametp oTBepcTisi COOTBETCTBYET BHYTPEHEHMY AMaMeTpy peabObl.




VARGUS

JiInHna nHcrtpymMmeHTa Helical O

®pesbl Helical pna TpybHou pe3bbbl BSP(G)

Hapy>kHas/BHyTpeHHsis1 pe3bba

]
h
¥ |
R0.137P
apyxHas

CrtaHpapt: B.S.2779:1956
Knacc To4HocTU: cpeaHuii knace

®pesbl €O cnvpanbHbIMK KaHaBkamu Helical 2 x Do (Le < 2 x anameTp pe3b6bl)
BSPT aﬁg%%ﬁf ® HapyxHas/BHyTpenHss peab6a D D2 L Le Z Zt MM
1/16"x28, 1/8"x28 28 H06058L16-EI28BSP TM... 6 5.8 57 16.3 3 18 6.7
1/8"x28 28 H08077L20-EI28BSP TM... 8 7.7 63 20.0 3 22 8.7
1/4"x19, 3/8"x19 19 H10099L27-EI19BSP TM... 10 99 73 26.7 4 20 11.8
3/8"x19 19 H16134L33-EI19BSP TM... 16 13.4 92 33.4 4 25 15.2
1/2", 3/4"x14 14 H16157L44-EI14BSP TM... 16 157 92 435 5 24 19
1" 112" 2" 2172"x11 - 11 H20199L42-EI11BSP TM... 20 19.9 104 41.6 5 18 30.7

Opesbl Helical pns Tpy6HOI KoHUYeckor pe3bbbl ButsopTa (BSPT), ¢ yrnom npoguns 55°

Hapy>kHas/BHyTpeHHASA pe3bba

\_\oav\\-\\(a‘-

|

Cranpapt: B.S.21:1985
Knacc ToyHocTu: ctanaapt BSPT

®pe3sbl Co cnuparsnbHbiMK KaHaBkamn Helical

BSPT a;gﬂﬂ %,3,: b HapyxHas/BHyTpeHHss pe3sba D D L e Z Zt MM
1/16"x28 28 H06058L16-EI28BSPT TM... 6 58 57 16.3 3 18 6.7
1/8"x28 28 H08077L20-EI28BSPT TM... 8 7.7 63 20.0 3 22 8.7
1/4"x19 19 H10099L27-EI19BSPT TM... 10 9.9 73 26.7 4 20 1.8
3/8"x19 19 H16134L33-EI19BSPT TM... 16 13.4 92 33.4 4 25 15.2
172", 3/4"x14 14 H16157L44-EI14BSPT TM... 16 15.7 92 43.5 5 24 19
1" 112" 2" 21211 1 H20199L42-EI11BSPT TM... 20 19.9 104 41.6 5 18 30.7

* [MaMeTp OTBEPCTUS COOTBETCTBYET BHETPEHHEMY AMAMETDY PeabObl. VARDEX IE




Jinuna mnuctpymeHTa Helical

®pesbl ansa TpybHON KOHMYeCcKou AonMMoBoun pe3dbbbl NPT
\
Hapy>kHas/BHYTpeHHsS pe3bba \.\QBV\\‘\Ka‘

|
o

Cranpapt: USAS B2.1:1968
Knacc ToyHocTu: ctaHaapt NPT

®pe3bl Co cnupalsnbHbiMY KaHaBkamun Helical

NPT aﬁan %,3,;’ 2 HapyHas/BHyTpeHHss pe3bba D Dy L Le Z 7t MM
1/16"x27 27 H06053L09-EI27NPT TM... 6 5.3 57 9.4 3 10 6.3
1/8"x27 27 H08075L09-EI27NPT TM... 8 7.5 63 9.4 4 10 8.5
1/4"x18 18 H10094L14-EI18NPT TM... 10 9.4 73 14.1 4 10 1.1
3/8"x18 18 H12119L14-EI18NPT TM... 12 11.9 83 14.1 4 10 14.5
1/2",3/4"x14 14 H16155L25-EI14NPT TM... 16 15.5 92 25.4 5 14 17.7,23.0
1-2"x11.5 11.5 H20199L33-EI11.5NPT TM... 20 19.9 104 33.1 5 15 29.0-56.0
21/2",3"x8 8 H20199L38-EIBNPT TM... 20 19.9 104 38.1 4 12 66.5

®Opesbl Ana TpybHON KOHMYEeCcKOon AronMoBon pe3dbbbl NPTF

\!
Hapy><Has/BHyTpeHHss pe3Lba \.\OBV\\-\Ka'

@

Crangapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc TouyHocTw: ctaHpapt NPTF

G)ieBbl co CI'II/IiaJ'IbeIMI/I kaHaBkamu Helical
NPTF o D D, L Le I

HapysHas/BHyTpeHHss pesbba Z MM
1/16"x27 27 H06053L09-EI27NPTF TM... 6 5.3 57 9.4 3 10 6.3
1/8"x27 27 H08075L09-EI27NPTF TM... 8 7.5 63 9.4 4 10 8.4
1/4"x18 18 H10094L14-EI18NPTF TM... 10 9.4 73 14.1 4 10 1.1
3/8"x18 18 H12119L14-EI18NPTF TM... 12 11.9 83 14.1 4 10 14.7
1/2",3/4"x14 14 H16155L25-EI14NPTF TM... 16 15.5 92 25.4 5 14 17.9, 23.4
1"-2"x11.5 1.5 H20199L33-EI11.5NPTF TM... 20 19.9 104 33.1 5 15 29.4-56.2
21/2"3"x8 8 H20199L38-EISNPTF TM... 20 19.9 104 38.1 4 12 67.0

IH VARDEX | ’[Ovametp 0TBEpCTVS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMAMETPY PE3bObI.




VARGUS

JINHUA UHCTD ne3bbodpesepoBaHna

®pe3bl ona meTpuyeckomn pesbbobl 1ISO

BHyTpeHHss pe3bba

Cranpapt: R262 (DIN 13) — P

Knacc TouHocTu: 6H

Pe3bbodpesepoBaHme rnyboknx 0TBepCTUi

3 x Do (L1 < 3 x amameTp pe3bbnbl
TeepaocnnasHble (pesbl 415t 06paBOTKM ryGOKMX 0TBEPCTHiA ( A pp )

KpynHbilit war MM BHyTpeHHss pe3bba D D2 L Ly Z Zt MM
M6x1 1.0 D1708041-11.01SO TM... 8 41 63 19 3 1 5.0
M8x1.25 1.25 _ 10 5.8 73 26 3 1 6.8
M10x1.5 1.50 D1T10077-11.501SO TM... 10 7.7 73 32 3 1 8.5
M12x1.5 1.50 _ 12 9.4 83 38 4 1 10.5
M12x1.75 1.75 D1T12087-11.75ISO TM... 12 8.7 83 38 4 1 10.2
M14x2 2.0 _ 16 10.2 92 44 4 1 12.0
M16x2 2.0 D1T16122-12.01SO TM... 16 12.2 100 50 4 1 14.0
M18x2.5 2.50 _ 16 12.9 108 57 5 1 15.5
M20x2.5 2.50 D1T16148-12.51SO TM... 16 14.8 114 63 5 1 17.5

MpuMeyaHue: No 3anpocy B HANUYUM UMEETCS [OMONHUTENbHbBIA MHCTPYMEHT.

VARDEX n



JInHna mHectpvymMmeHTa MilliPro

®pesbl ona MeTpmyeckon pesbbbl 1ISO

BHyTpeHHss pe3bba

L
L1
1/8P HapyxHas
Cranpapt: R262 (DIN 13) Le = Warx3
Knacc To4HocTH: 6H PekoMeH0BaHHbIiA BbINeT
T

MwuHunaTiopHble pe3bbosbie dopesbl MilliPro 2 x Do (L1 < 2 x agnameTp pe3bObl)

KpynHbiii war — Menkui war MM BHyTpeHHss pe3bba D D2 L L4 Z 7t MM
M1.6x0.35 0.35 D3703012L034-10.351SO TM... 3 1.20 30 3.4 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 D3T06015L042-10.41SO TM... 6 1.55 57 4.2 8 3 1.6
M2.2x0.45 0.45 D3T06016L046-10.451SO TM... 6 1.65 57 4.6 3 3 1.75
M2.5x0.45 0.45 D3T06019L052-10.451SO TM... 6 1.95 57 5.2 3 8 2.05
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 D3706024L062-10.51SO TM... 6 2.40 57 6.2 3 3 2.5
M3.5x0.6 0.6 D3T06027L073-10.61SO TM... 6 2.75 57 7.3 3 3 2.9
M4x0.7 0.7 D3T06031L083-10.7ISO TM... 6 3.15 57 8.3 3 3 3.3
M5x0.8 0.8 D3T06040L104-10.81SO TM... 6 4.05 57 10.4 3 3 4.2
M6x1.0 M8-M40 x1.0 1.00 D3T06048L125-11.01SO TM... 6 4.80 57 125 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 D3T08065L166-11.251SO TM... 8 6.50 63  16.6 8 3 6.8
M10x1.5 M12-M48 x1.50 1.50 D3T10082L208-11.501SO TM... 10 8.20 73 20.8 3 3 8.5
M12x1.75 1.75 D3T10099L250-11.751S0 TM... 10 9.90 73 250 3 3 10.3
MwuHwnaTiopHble pe3bbosbie dopesbl MilliPro 3 x Do (L1 < 3 x anameTp pe3bobl)
KpynHblit war — Menkuit war MM BHyTpeHHss pe3bba D Dy L L4 Z Zt MM
M1.6X0.35 0.35 D3T03012L050-10.351SO TM... 3 120 30 5.0 3 3 1.25
M2X0.4 0.4 D3T06015L062-10.41SO TM... 6 155 57 6.2 8 3 1.6
M2.5x0.45 0.45 D3T06019L077-10.451SO TM... 6 1.95 57 7.0 3 3 2.05
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 D3T06024L092-10.51SO TM... 6 240 57 92 3 3 2.5
M4x0.7 0.7 D3T06031L123-10.7ISO TM... 6 315 57 123 3 3 3.3
M5x0.8 0.8 D3T06040L154-10.81SO TM... 6 405 57 154 3 3 4.2
M6x1.0 M8-M40 x1.0 1.00 D3T06048L185-11.01SO TM... 6 4.80 57 185 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 D3T08065L246-11.251SO TM.... 8 6.50 63 246 3 3 6.8

Im VARDEX | *[nametp oTBepTCTUS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMaMETPy Pe3bObl.




VARGUS

Jinuna mHcTpyMeHTa MilliPro O

®pe3sbl ansa pe3bbbl UN

BHyTpeHHsAS pe3bba

L
L1
1/8P  HapyxHas
Cranpapt: ANSI B1.1.74 Le=Llarx3
Knacc To4HocTm: 2B PekoMeH0BaHHbIA BbineT
T

MwuHwnaTropHble pe3bbosblie dopesbl MilliPro 2 x Do (L1 < 2 x gnameTp pe3bObl)

UNC UNF LLIa;oa %‘"6“ BHyTpeHHas pe3ba D Dy L Ly 7 Zt MM
No.1-72 72 D3T06014L039-172UN TM... 6 145 57 39 3 3 16

No.1-64 No.2-64 64 | DOTOBOI4LOZIG4UNTM.. 6 140 57 42 3 3 15
No.2-56 No.3-56 56 D3T06016L050-156UN TM... 6 165 5 50 3 3 1.8
No.3-48 No.4-48 #© | DITOB0IOGOMBUNTM.. 6 190 57 60 3 3 2.1
No.4, No.5-40  No.6-40 40 D3T06021L060-140UN TM... 6 210 5 60 3 3 23
No.5-40 No.6-40 4 | D3TOGO24LOT2MOUNTM.. 6 245 51 7.2 3 3 26
No.8-36 36 D3T06033L087-136UN TM... 6 330 5 87 3 3 35

No.6, No.832  No.10-32 % | DITOGOBLOTGUNTM.. 6 25 57 14 3 3 28
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L100-132UN TM... 6 320 5 100 3 3 35
1/4x28 28 | DITOBO2LI3-IBUNTM.. 6 525 5 132 3 3 55

No.10-24 5/16"x24 24 D3T06035L102-124UN TM... 6 358 5 102 3 3 3.9
5/16"x24 24 | DITOROGGLIGSI24UNTM.. 8 668 63 165 3 3 69

114°x20 716 x20 20 D3T06048L134-120UN TM... 6 488 57 134 3 3 5.2
71620 20 | DITOIOOSSL230-20UNTM.. 10 985 73 230 3 3 9.9

3/8"x16 16 D3T08067L191-116UN TM... 8 670 63 191 3 3 8.0
7614 14| DSTI0OL2SH-4UNTM.. 10 900 73 233 3 3 9.4

MwuHunaTiopHble pe3bbosblie dopesbl MilliPro 3 x Do (L1 < 3 x gnameTp pe3bibl)

UNC UNF maﬁmw BHyTpeHHss pesbba D Dy L Ly Z Zt MM
No.1-72 72 D3T06014L057-172UN TM... 6 145 57 575 3 3 16

No.4, No540  No.6-40 40 6 210 5 90 3 3 23
No.5-40 No.6-40 40 D3T06024L100-140UN TM... 6 245 57 100 3 3 26
No.6,N0.8-32  No.10-32 32 6 255 57 110 3 3 28
No.8-32 No.10-32 32 D3T06032L130-132UN TM... 6 320 5 130 3 3 3.4
11428 25 | DOT0BOS2LI96I2BUNTM.. 6 525 5 196 3 3 5.5

516424 24 D3T08066L245-124UN TM... 8 668 63 245 3 3 6.9

1/4%20 711620 20 | DITOBMBLIBI20UNTM.. 6 488 57 198 3 3 5.1

* [luameTp OTBEPCTHS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMaMETPY Pe3bObl. VARDEX n




Jinuna mHecrpymeHTa MilliPro HD

®pe3sbl ana MeTpmyeckonm pesbbbl 1ISO

BHyTpeHHsS pe3bba
L
Lt
1P Hppoan|  —

Crangapt: R262 (DIN 13) PeKOMeHA0BaHHbIN BbiNeT 4 nepa
Knacc ToyHocTn: 6H

MwuHnaTropHble pe3bboBble hpesbl

ansa teepabix matepuanos MilliPro HD 2 x Do (L1 < 2 x anameTp pe3bobl)
KpynHbli war Menkwit war MM BHyTpeHHss pesbba D D L Ly VA 7t MM
M2x0.4 0.4 D2L06015L042-10.41SO TM... 6 1.55 76 4.60 4 2 16
M2.2x0.45 0.45 D2L06016L046-10.451SO TM... 6 1.65 76 5.05 4 2 18
M2.5x0.45 0.45 D2L06019L052-10.451SO TM... 6 1.95 76 565 4 2 205
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 D2L06024L062-10.51SO TM... 6 2.40 76 6.75 4 2 2.55
M3.5x0.6 0.6 D2L06027L073-10.61SO TM... 6 2.75 76 7.90 4 2 2.95
M4x0.7 0.7 D2L06031L083-10.7ISO TM... 6 3.15 76 9.05 4 2 335
M5x0.8 0.8 D2L06040L104-10.81SO TM... 6 4.05 76 120 4 2 43
M6x1.0 M8x-M40x1.0 1.0 D2L06048L125-11.01SO TM... 6 4.80 76 1350 4 2 5.1
M8x1.25 1.25 D2L08065L166-11.25ISO TM... 8 6.50 80 1785 4 2 6.8
M10x1.5 M12-M48x1.50 1.5 D2L08079L208-11.501SO TM... 8 7.90 80 2230 4 2 8.6
M12x1.75 1.75 D2L10099L250-11.751SO TM... 10 9.90 101 26.75 4 2 10.4

MwuHnaTiopHble pe3bboBble hpesbl

ansa teepabix matepuanos MilliPro HD 3 x Do (L1 < 3 x aMameTp pe3b6bi)

L e e Gowwes  aesow U O AREp
KpynHbii war Menkuit war MM BHyTpeHHss pesbba D D2 L Ly VA Zt MM
M2x0.4 0.4 D2L06015L062-10.41S0 TM... 6 155 76 6.60 4 2 16
M2.5x0.45 0.45 D2L06019L077-10.451SO TM... 6 195 76 8.15 4 ) 205
M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 D2L06024L092-10.51SO TM... 6 2.40 76 9.75 4 2 2.55
M4x0.7 0.7 D2L06031L123-10.7I1SO TM... 6 3.15 76 13.05 4 ) 3.35
M5x0.8 0.8 D2L06040L154-10.81SO TM... 6 405 76 16.20 4 2 43
M6x1.0 M8-M40x1.0 1.0 D2L06048L185-11.01SO TM... 6 4.80 76 19.50 4 2 51
M8x1.25 1.25 D2L08065L246-11.251S0 TM... 8 650 80 0585 4 0 6.8

[lBa pexxyLnx 3y6a: YacTuyHbli Npochusib
Ha YepHOBOM 3y6e W NOMHbINA NPOdUIb Ha

WuctpymeHT MilliPro HD neBocTopoHHMiA
unNCTOBOM 3y6e

[Lina Yy ucnonb3osatb kog M04

Pa6oyee HanpasnieHne - CHU3y BBEPX

m VARDEX | *[naveTp 0TBepcTvs COOTBETCTBYET BHYTDEHHEMY AMaMeTpy peabib.




VARGUS

JInuna mHctpymMeHTta MilliPro HD

®pesbl ansa pe3bbbl UN

BHyTpeHHss pe3bba

L1
1/8P HapyxHas E
Crarpapt: ANSI B1.1.74 PeKkoMeHA0BaHHbIN BbineT 4 nepa
Knacc TouHocTu: 2B ‘

JIeBOCTOPOHHUIA MHCTPYMEHT

MwuHunaTiopHble pe3bboBble hpesbl
anga teBepabix matepuanos MilliPro HD 2 x Do (L1 < 2 x finameTp pe3b6bl)

UNC UNF i BHyTpeHHss pesbba D Dy L Lz o MM
No.2-56 No. 3-56 56 D2L06016L050-156UN TM... 6 165 76 545 4 2 1.80
No. 3-48 No. 4-48 48 D2L06019L060-148UN TM... 6 190 76 653 4 2 2.10
No.4-40;No.540  No.6-40 40 D2L06021L060-140UN TM... 6 210 76 664 4 2 235
No. 5-40 No. 6-40 40 D2L06024L072-140UN TM... 6 245 76 784 4 2 2.65
No. 8-36 3 D2L06033L087-136UN TM... 6 330 76 941 4 2 3.55
No.6-32;No.8-32  No.10-32 32 D2L06025L074-132UN TM... 6 255 76 820 4 2 2.85
No. 8-32 No. 10-32 32 D2L06032L100-132UN TM... 6 320 76 1079 4 2 3.50
1/4-28 28 D2L06052L132-128UN M. 6 525 76 1411 4 2 555
No. 10-24 5/16™-24 24 D2L06035L102-124UN TM... 6 358 76 1126 4 2 3.90
5/16’-24 24 D2L080B6L 165-124UN TW... 8 668 80 1756 4 2 7.00
1/4°-20 711620 20 D2L06048L134-120UN TM... 6 488 76 1467 4 2 5.20
7/16-20 20 D2L10095L230-120UN TM.. 10 955 101 2427 4 2 9.90
3/8'x16 16 D2L08076L197-116UN TM... 8 765 80 2129 4 2 8.00
711614 14 D2L10090L233-114UN TM... 10 900 101 2511 4 2 9.50
1/2-13 13 D2L10099L256-113UN TM... 10 990 101 2755 4 2 10.90
MwuHnaTiopHble pe3bboBble hpesbl
ans teepabix matepunanos MilliPro HD 3 x Do (L1 < 3 x anameTp pe3b6bl)
UNC UNF Maggaﬂ%%s’:ﬁu BHyTpeHHss pess6a D D L Lz Zt MM
No. 440, No. 540 No. 6-40 40 D2L06021L090-140UN TM... 6 210 76 964 4 2 235
No. 5-40 No. 6-40 40 D2L06024L100-140UN TM... 6 245 76 1064 4 2 265
No. 632, No. 832 No. 10-32 32 D2L06025L110-132UN TM... 6 255 76 1179 4 2 2.85
No. 832 No. 10-32 32 D2L06032L130-132UN TM... 6 320 76 1379 4 2 3.50
11428 28 D2L06052L196-128UN TM... 6 525 76 2051 4 2 5.55
/1624 24 D2L08066L245-124UN TM... 8 668 80 2556 4 2 7.00
1420 771620 20 D2L06048L198-120UN TM... 6 488 76 21.07 4 2 5.20
71614 14 D2L10090L335-114UN TM... 10 900 101 3531 4 2 9.50

[Ba pexyumx 3y6a: YaCTuuHbIA Npotmsb
Ha YepHOBOM 3y6e W NOMHbIA NPOKIb Ha

UuctpymenT MilliPro HD neBocTopoHHwWiA
UMCTOBOM 3y6e

LOna YNy wcnonb3osatb kog M04

Pa6o4ee HanpaBneHue - CHU3y BBEPX

* [lMaMeTp OTBEPCTUS COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMaMeTpy PesbObl. VARDEX n




NMpaMo3yO6ble

®pe3bl Angd meTpnyeckom pedbbbl ISO

Hapy>kHas/BHYyTpeHHs pe3bba

< Lo D2
e — @
s =
y L
18P Hapyxwas
Crangapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTu: 6g/6H
[MpsiMO3y6bie dopesbl ANns Hapy>XHOU pe3bbbl
MuHuMansHbit fuavetp MM HapyxHas D Dy L Le Z 7t h mmM
M3 0.50 $06059-E0.51SO TM... 6 5.90 57 15.0 3 30 0.31
M4.5 0.75 S08079-E0.751SO TM... 8 7.90 63 19.5 3,5 26 0.46
Mé 1.00 $10099-E1.01SO TM... 10 9.90 72 24.0 5 24 0.61
M10 1.50 $12119-E1.51SO TM... 12 11.90 83 30.0 5 20 0.92
M14 2.00 S12119-E2.01SO TM... 12 11.90 83 30.0 5 15 1.23
M24 3.00 $16159-E3.01SO TM... 16 15.90 92 36.0 5 12 1.84
M36 4.00 $16159-E4.01SO TM... 16 15.90 92 40.0 5 10 2.45
M64 6.00 $20199-E6.01SO TM... 20 19.90 104 36.0 5 6 3.68
* Umetotes cpessl ¢ 3 n 5 nepbsimu, lo6asbte 3 unn 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).
[MpsiMo3y6bie dopesbl Ans BHyTpeHHeN pe3bobl
MuumansHsli fuameTp MM BHyTpeHHss pesbba D Dy L Le Z Zt h mm
M4.5 0.75 S04030-10.75ISO TM... 4 3.00 42 6.7 3 9 0.43
M8 0.75 S06059-10.75IS0 TM... 6 5.90 57 15.0 3 20 0.43
M5 0.80 $04036-10.81SO TM... 4 3.60 42 8.0 3 10 0.46
M6 1.00 S06040-11.01SO TM... 6 4.00 57 9.0 3 9 0.58
M12 1.00 $08079-11.01ISOTM... 8 7.90 63 20.0 3,5" 20 0.58
M8 1.25 S06050-11.251SO TM... 6 5.00 57 12.5 3 10 0.72
M10 1.50 $06059-11.51SO TM... 6 5.90 57 15.0 3 10 0.87
M14 1.50 §10099-11.51SO TM... 10 9.90 72 24.0 5 16 0.87
M18 1.50 §12119-11.51SO TM... 12 11.90 83 30.0 5 20 0.87
M12 1.75 S08079-11.75I1SO TM... 8 7.90 63 19.2 3,5* 11 1.01
M16 2.00 510099-12.01SO TM... 10 9.90 72 24.0 5 12 1.15
M18 2.00 $12119-12.01SO TM... 12 11.90 83 30.0 5 15 1.15
M20 2.50 S$12119-12.51SO TM... 12 11.90 83 30.0 5 12 1.44
M24 3.00 $16159-13.01SO TM... 16 15.90 92 36.0 5 12 1.73
M30 3.50 §16159-13.51SO TM... 16 15.90 92 38.5 5 1 2.02
M36 4.00 $16159-14.01SO TM... 16 15.90 92 40.0 5 10 2.31
M48 5.00 $20199-15.01SO TM... 20 19.90 104 40.0 5 8 2.89
M64 6.00 $20199-16.01SO TM... 20 19.90 104 36.0 5 6 3.46

* Umetotcs dpesbl ¢ 3 n 5 nepbamu, [lobasbte 3 unn 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).

E VARDEX




VARGUS

NMpsamo3y6bie & o
®pe3sbl ansa pe3bbbl UN

Hapy>kHas/BHYyTpeHHsS pe3bba

| = N @}
¢
L
18P HapysxHas
CrtaHpapT: ANSI B1.174
Knacc TouHocTn: 2A/2B
MpsiMO3y6ble hpesbl AN Hapy>KHOU pPe3bOobl
MuHmumansHblil fuametp aﬂgsﬂ ?ﬂf bl HapysxHas D D L Le VA VA h mm
No.6 32 S06059-E32UN TM... 6 5.90 57 14.3 3 18 0.49
No.12 28 S08079-E28UN TM... 8 7.90 63 19.9 §,6" 22 0.56
1/4¢ 20 $10099-E20UN TM... 10 9.90 72 22.9 5 18 0.78
5/16" 18 $10099-E18UN TM... 10 9.90 72 24.0 5 17 0.87
3/8 16 S12119-E16UN TM... 12 11.90 83 28.6 5 18 0.97
9/16* 12 S12119-E12UN TM... 12 11.90 83 29.6 5 14 1.30
1 8 S16159-E8UN TM... 16 15.90 92 38.1 5 12 1.95
1.3/8 6 $20199-E6UN TM... 20 19.90 104 38.1 5 9 2.60
* Nmetotcs dpesbl ¢ 3 n 5 nepbsamu, lo6asbte 3 nnn 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).
[MpsamMo3y6bble dopesbl ana BHyTpeHHen pe3bbbl
MuHnmanshblit guameTp aﬁ%%%ﬁ 5 BHyTpeHHss pesbba D Dy L Le YA 7t h
No.8 36 $04030-136UN TM... 4 3.00 42 6.3 3 9 0.41
No.8 32 S04030-132UN TM... 4 3.00 42 6.3 3 8 0.46
5/16* 32 S06059-132UN TM... 6 5.90 57 14.3 3 18 0.46
No.12 28 S04036-128UN TM... 4 3.60 42 8.2 3 9 0.52
7/16* 28 S08079-128UN TM... 8 7.90 63 19.9 3,5 22 0.52
No.12 24 S06040-124UN TM... 6 4.00 57 8.5 3 8 0.61
1/4 20 S06040-120UN TM... 6 4.00 57 10.2 3 8 0.73
9/16* 20 $10099-120UN TM... 10 9.90 72 22.9 5 18 0.73
5/16* 18 S06050-118UN TM... 6 5.00 57 12.7 3 9 0.81
9/16* 18 $10099-118UN TM... 10 9.90 72 24.0 5 17 0.81
3/8" 16 $06059-116UN TM... 6 5.90 57 14.3 3 9 0.92
3/4¢ 16 $12119-116UN TM... 12 11.90 83 28.6 5 18 0.92
7/16* 14 S08079-114UN TM... 8 7.90 63 18.1 3,5 10 1.05
1/ 13 S08079-113UN TM... 8 7.90 63 19.5 3,5" 10 1.13
9/16* 12 S10099-112UN TM... 10 9.90 72 23.3 5 1 1.22
1 12 S12119-112UN TM... 12 11.90 83 29.6 B 14 1.22
5/8 11 $10099-111UN TM... 10 9.90 72 23.1 5 10 1.33
3/4¢ 10 S12119-110UN TM... 12 11.90 83 27.9 B 11 1.47
7/8 9 S16159-19UN TM... 16 15.90 92 33.3 5 12 1.63
1 8 $16159-18UN TM... 16 15.90 92 38.1 5 12 1.83
11/8 7 $16159-17UN TM... 16 15.90 92 36.3 5 10 2.09
1.3/8 6 S20199-16UN TM... 20 19.90 104 38.1 B 9 2.44
13/4¢ 5 §20199-15UN TM... 20 19.90 104 40.6 5 8 2.93
2 4.5 $20199-14.5UN TM... 20 19.90 104 39.5 5 7 3.26

* UmetoTcs hpessl ¢ 3 u 5 nepbsamu, [Jobasbte 3 unun 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).

VARDEX E



NMpaMo3y6ble

Opesbl 4ns Tpy6HOM UnnuHapuyeckon pesbobl Butsopta (BSW), ¢ yrnom npodpuns 55°

Hapy>kHas/BHyTpeHHsis1 pe3bba

=)

R0.137P
apy>xHast

CraHpapt: B.S.84:1956, DIN 259, 1S0228/1:1982
Knacc TouHocTH: cpeaHuin knacc A

INpsimo3y6bble (ppeabl
MutumansHoiit guameTp aﬁg% ef,f : Hapy>xHasi/BHyTpeHHss pe3bba D Dy L Le Z 7t h MM
1/4¢ 20 S06040-EI20BSW TM... 6 4.00 57 10.16 3 8 0.81
5/16* 18 S06050-EI18BSW TM... 6 5.00 57 11.29 3 8 0.90
3/8" 16 S06059-EI16BSW TM... 6 5.90 57 14.29 3 9 1.02
7/16¢ 14 S08079-EI14BSW TM... 8 7.90 63 18.14 3,5 10 1.16
1/2¢ 12 S08079-EI12BSW TM... 8 7.90 63 19.05 3,5 9 1.36
5/8 1 S10099-EI11BSW TM... 10 9.90 72 23.09 5 10 1.48
3/4¢ 10 S12119-E110BSW TM... 12 11.90 83 27.94 5 11 1.63
/8¢ 9 S12119-EI9BSW TM... 12 11.90 83 28.22 5 10 1.81
1 8 S16159-EI8BSW TM... 16 15.90 92 38.10 5 12 2.03
11/8 7 S16159-EI7BSW TM... 16 15.90 92 36.29 5 10 2.32
13/8 6 S16159-EI6BSW TM... 16 15.90 92 38.10 5 9 2.71
1 5/8 5 S20199-EI5BSW TM... 20 19.90 104 40.64 5 8 3.25
17/8 4.5 S20199-E14.5BSW TM... 20 19.90 104 39.51 5 7 3.61
* UmetoTest dpesbl ¢ 3 u 5 nepbsimu, lo6asbte 3 unu 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).
®pesbl ansa TpybHon pe3bbbl BSP
Hapy>kHasi/BHYTpeHHsS pe3bba
D2
<~—Le
e 5
s —— 0@
¢ 9
A AVAN L
¥
R0.137P
HapyxHas
Crangapt: B.S.2779:1956
Knacc To4HOCTM: CpeaHNiA knace
[MpsiMO3y6ble dopesbl
MuHumansHblil fuameTp a;gﬂﬂ %,3,,',’ b HapyxHas/BHyTperHas pe3sba D D2 L I'e VA VA h MM
1/16* 28 S06059-E128BSP TM... 6 5.90 57 14.51 3 16 0.58
1/4¢ 19 S08079-EI19BSP TM... 8 7.90 63 18.72 3,5 14 0.86
1/2¢ 14 S12119-EI114BSP TM... 12 11.90 83 29.03 5 16 1.16
1 1 S16159-EI11BSP TM... 16 15.90 92 34.64 5 15 1.48

* Umetotcs dpesbl ¢ 3 1 5 nepbamu, lobasbte 3 unn 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).

m VARDEX




VARGUS

MpamMo3yoOblie ©

®pesbl ans Tpy6HOU KOHMYecKon pe3bbbl Butsopta (BSPT), ¢ yrnom npodguns 55°

Hapy>kHas/BHy TpeHHAS pe3bba

CraHpapt: B.S.21:1985
Knacc ToyHocTu: ctanaapt BSPT

MNpsimo3y6ble ppesbl

MusumansHbli guamerp !anBu%eﬂsﬁ!b' HapyxHas/BHyTpeHHsas pesboa D Do L Le VA Zt hwum
116 28 S06059-EI28BSPT TM... 6 5.90 57 9.98 3 1 058
1/4* 19 8 7.90 63 14.71 3,5 1086
1/2¢ 14 S12119-EI14BSPT TM... 12 11.90 83 19.96 5 116
1 11 _ 16 15.90 92 39.25 5 17 148

* UmetoTes dpesbl ¢ 3 u 5 nepbsmu, lobasbte 3 unu 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).

®pesbl ansa TpybHOWU KOHMYeCKoU AonMMoBOU pe3dbbbl NPT

Hapy>kHas/BHYTpeHHsS pe3bba

Cranpapt: USAS B2.1:1968
Knacc ToyHocTu: ctaHpapt NPT

[MpsiMo3y6bble dopessbl

MuumansHeiit guameTp aﬂgaﬂ%ﬁ’ & Hapy>xHas/BHyTpeHHss pe3bba D Do L Le Z 7t h mm
1/16* 27 S06059-EI27NPT TM... 6 5.90 57 9.41 3 10 0.66
1/4 18 _ 8 7.90 63 14.11 3,5" 10 1.01
1/2¢ 14 S12119-EI114NPT TM... 12 11.90 83 19.96 5 1 1.33
1" 11.5 _ 16 15.90 92 26.51 5 12 1.64
21/2 8 S16159-EI8NPT TM... 16 15.90 92 38.10 5 12 2.42

* Umetotcs dpesbl ¢ 3 1 5 nepbamu, lobasbte 3 unn 5 k koay 3akasa (TM3.../TM5...).

VARDEX m



NMpaMo3y6bie hpesbl

®pe3bl and TpybHOM KOHUYECKON AoMMOBON pe3bbbl NPTF

Hapy>kHas/BHyTpeHHss pe3bba

< le D2
| ,>,7,,7,,7,,,,,B {*}
AN, DS
L
Ctapapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc TouHocTw: ctaHpapt NPTF
[MpsamMo3y6bble dopesbl
MutumansHoiit guameTp a,ﬂgﬂﬂ %ﬁ: bl Hapy>xHas/BHyTpeHHss pe3boa D Do L Le YA 7t h MM
1/16* 27 S06059-EI27NPTF TM... 6 5.90 57 9.41 3 10 0.64
1/4¢ 18 S08079-EI18NPTF TM... 8 7.90 63 14.11 31,5 10 1.0
1/2¢ 14 S12119-E114NPTF TM... 12 11.90 83 19.96 5 11 1.35
1 11.5 S16159-EI11.5NPTF TM... 16 15.90 92 26.51 5 12 1.63
21/2 8 S16159-EI8NPTF TM... 16 15.90 92 38.10 5 12 2.38
* Umetotcs dpesbl ¢ 3 v 5 nepbsmu, [lo6asbte 3 unm 5 k kopy 3akasa (TM3.../TM5...).
®pe3sbl ansa pe3bbbl PG
Hapy>kHas/BHYTpeHHsS pe3bba
D2
~—Le
| e yf@
e 0 (&2
L
Hapy>xHas
Cranpapt: DIN 40430
Knacc To4HocTH: CTaHaapT
INpsiMmo3y6ble (ppesbl
aﬁgau eﬁsw"’ S HapyxHas/BHyTpeHH:A pe3bba D Dy L Le Z Zt h MM
PG7 20 S08079-EI20PG TM... 8 7.90 63 19.05 3,5 15 0.61
PG9, 11, 13.5, 16 18 S10099-E118PG TM... 10 9.90 72 23.99 5 17 0.67
PG21, 29, 36, 42, 48 16 S12119-E116PG TM... 12 11.90 83 28.58 5 18 0.76

* Umetotcs ppesbl ¢ 3 u 5 nepbsimu, lo6asbte 3 unu 5 k kody 3akasa (TM3.../TM5...).

n VARDEX




VARGUS

TexHun4yeckasa nHpopmMmayus o

O pesepoBaHum pe3bbbl

[ins ocylecTBNEHMs onepaumn hpesepoBanms pe3bobl HEOOXOANM TPEXKOOPANHATHBI (PPE3EPHBIA CTAHOK C BUHTOBOW MHTEPMONSLIMEN.
BuHToBast uHTepnonsums — dyHkuma cuctemsl HIMY, KoTopas no3BonseT nepeMeLyarb MHCTPYMEHT Mo Crvpany.

Taxoe BUHTOBOE ABUXEHIE 00BEANHAET KPYrOBOE ABXKEHWNE B OfHOI MNOCKOCTY M OAHOBPEMEHHOE NIMHENHOE NEPEMELLIEHNE B NIOCKOCTH,
nepnexanKynsapHoi Nepsoid. Hanpumep, nyTb 3 Toukn A B TouKy B (puc.A) No LMNuHAPUYECKON MOBEPXHOCTY COBMELLAET KPyroBoe
IBVXXEHWE B NIOCKOCTY XY C JINHEHBIM NEPEMELLEHNEM M0 OCH Z.

B 6onbLumHcTBE cuctem YIMTY Takas onepaums MOXET OCYLLECTBASTHCS ABYMS PA3HbIMU NYTAMM:

GO2: BMHTOBAS MHTEPNONALMS MO YACOBOW CTPENKE
GO2: BUHTOBAS MHTEPNONSALMS NPOTMB YaCOBOW CTPENKM

ﬁ

Puc. A Puc. B

Onepaums dpesepoBanmns pesbobl (puc. B) COCTOMT 13 BpaLLEeHNst MIHCTPYMEHTA BOKPYT COBCTBEHHON OCK 1 COBMECTHOIO C HM MNaHeTapHoro
BPALLATENbHOrO KPYrOBOTO ABMXXEHNS BOKPYT OTBEPCTUS MW HAPYXXHOM LNAMHADPUYECKON NOBEPXHOCTY 3ar0TOBKM.

Bo Bpems 0fHOro TaKoro 060p0Ta MHCTPYMEHT TakKe NepPEMELLAETCS M BEPTUKANbHO MO OCY HA PAcCTOsHWE, PaBHOE Luary.

Takue nepemeLLeHns 6narofaps reoMeTpuu NacTuHbl 06pasyroT He06X0AMMbIA NPOWIL Ha BUHTOBOW MOBEPXHOCTY Pe3bbbl. CyLecTByeT ABa
cnocoba MOABOAA MHCTPYMEHTA K 3aroTOBKE AN Ha4ana Hape3aHus peabObl: TaHreHLManbHbIi NOABOA MO Ayre v paauanbHblii NOABOA.

TaHreHumasnbHbIM NOABOA MO nyre

Mpv TakoM NOABOAE MHCTPYMEHT MNABHO BXOAWT U BbIXOAUT 13 3aroTOBKN.

Ha 3aroToBKe He 0CTaeTCs CKOMoB, OTCYTCTBYIOT BUOPALMK AaXE HA TBEPAbIX MaTepuanax.

Taron noasog TpebyeT HEMHOro 601ee COXHOIO NPOrPaMMUPOBAHIS, YEM paauanbHbIA NOABOA (CM.HKE) N PEKOMEHAYETCS AN 06paboTkm
pe3b0bl HaNBbICLLErO Ka4ecTsa.

5
© <

E,: E‘;’_ ca [ T N g’.

s © 25 ~-__ g
o = =5 PR - o =
S 34a8¢g - a8 — T &8 8

@ o ISR - =

o 2 Qx| - 2

= I5e] 8 ER LT 3

g < ‘ 7 -

\8' A

o

|

1-2: 6bICTPbIA NOABOA 3 3-4: BUHTOBOE JIBUXEHIE B TEYEHIM OHOTO NONHOro 060poTa (360°)
2-3: Bpe3aHue MHCTPYMEHTa No kacaTebHoiA _ 4-5: BbIBOA MHCTPYMEHTA M0 KacaTesbHOM (TaHreHLmManbHoi)

(TaHreHElMaﬂbHOM) TPaeKTOpWK (Lyre) C O[HOBPEMEHHON TpaekTopuy (ayre) ¢ nofadeii no ocu Z

nofayeit no ocu z 5-6: GbICTpbIV 0TBOA

nepes 06paboTKoil NPONU3BEANTE NPOGHbIA LUKJ.

VARDEX ﬂ




TexHu4YecKkaa nHpopmayma

CkopocTb pedaHusa Ve (M/MuH) n nogaya f (Mm/3y6)

(3a ncknroveHmem nHctpymeHtos HTC un Millipro Hard)

Ve(M/MUR) Mogaya f (Mm/3y6) *
Opesbl MpAMO3y0ble,
ANS Ty60KuX -
Matepuan TBe[l)_lL(l)OCTb oTBepcyTMﬁ,c MilliPro
Bpukennio, | kaxanou A COX Opesbi co | Opesbi ¢ | Opesbl ans| Opeabl Opesbl
HB cnupanbHbl- | npsMbivm | ryGokux | Helicool | MilliPro
C nokpbITHeM My kaHaBka- |oTBepcTuit
VTH VTS VTH KaHaBKamu | Mu
HenerupoBatHas C Huraium copepxamiem yrnepoga (G=0.1-0.25 %) 125 80-250 | 50-180 | 60-120 [ 0.030.15 | 0.01-0.1 | 0.03-0.23 | 0.024-0.289 |0.03-0.12
crans Co cpemHin conepxarien yepota (C-025055%| 150 | 80:230| 50140 | 60-120 | 00301 | 001008 | 003015 | 0021026 |0.03-012
C BblcoKwm copepxarviem yrnepoga (G=055-0.85%| | 170 80-200 | 50-120 | 60-90 | 003008 | 0.01-0.05 | 0.03-0.12 | 0.0190231 |0.03-0.12
HuakoneruposarHas  HesakaneHHas 180 60-180 | 60-170 | 60-90 | 0.03-0.1 | 0.03-0.07 | 0.03-0.15 | 0.018:0217 | 0.03-0.1
CTanb
(nerupytowx 3akaneHHast 275 60-170 | 60-160 | 50-80 | 0.03-0.07 | 0.03-0.07 | 0.03-0.11 | 0.012-0.145 |0.03-0.07
MNHTBSH)  BakaneHHas 350 | 60160 [ 60-150 | 50-80 | 001003 [0005001[ 001005 | 00090101 | 0.0
BbICOKO- OTOXOKEHHAs CTanb 200 40100 | 4090 | 50-80 | 003-0.05 | 0.01-0.03 | 0.03-0.08 | 0011-0.13 |0.03-0.05
laeru 0BaHHasA CTalb
o o JakaneHHas 325 3080 | 3070 | 50-80 | 0.01-003 |0.005001| 001005 | 001-0.116 | 0.03
Turast cTans Hiakonerposatas(ConepKave nervpyiowk anevesTos <5%) | 200 80-250 | 70-200 | 70-90 | 0.030.1 | 001-0.03 | 0.03-0.15 | 0.0120.145 | 0.03-0.1
BeicokoneriposaHias (conepKane TermpyroLy areweros > %) | - 225 60170 | 60-150 | 60-80 | 0.01-0.03 [0.0050.01| 001-0.05 [ 00090101 | 0.03
DeppuTHas HesakaneHHas 200 60150 | 50-140 | 60-90 | 0.04-01 | 0.01-0.05 | 0040.15 | 0011-0.13 | 0.03-0.1
HepXxaseloLas cTanb
3aKaneHHas 330 60120 | 50-110 [ 50-80 [ 001-0.05 |0.005001| 0.01-0.08 | 0.01-0.123 | 0.03
AycrennThas AycTeHuTHast 180 60-140 | 60-130 | 60-90 0.040.1 |0.007-0.02| 0.04-0.15 | 0.01-0.116 | 0.03-0.1
Hepxaserollas cTanb
CynepaycTeHuTHas 200 60-130 | 50-120 | 50-80 | 0.04-0.1 |0.007-0.02| 0.04-0.15 | 0.0090.101 | 0.03-0.1
QeppuThas MTas  HesakaneHHas 200 60-160 | 50-150 | 60-90 | 0.04-01 | 0.01-0.03 | 004-0.15 | 00120145 | 0.03-0.1
HepXxaseloLlas cTanb
JakanexHas 330 60-110 | 50100 | 50-80 | 0.03-005 |00050.01| 0.03-008 | 0.009-0.101 | 0.03
AyctenuTHas mMTaa  AycTeHuTHas 200 60-150 | 50-140 | 60-90 | 0.0401 | 001-0.03 | 0040.15 | 001-0.116 | 0.03-0.1
HepXxaseloLlas cTanb
3akaneHHas 330 60-100 | 5090 | 50-80 | 0.03-0.05 |0.005-0.01| 0.03-0.08 | 0.009-0.101 0.03
Kaponposkble OTOXKEHHBII (Ha OCHOBE Xene3a) 200 3060 | 3050 | 60 00401 |0.007-0.02| 0.040.15 | 0.007-0.087 | 0.03-0.1
cnnasbl
CocTaperHblit (Ha 0CHOBE xenesa) 280 2050 | 2040 | 50 | 001003 |0.005-0.01| 0.01-0.05 | 0.006-0.073 | 0.03
OTOXOKeHHbIH (Ha OCHOBE Hikena unw kobanera) | 250 1535 | 1530 [ 35 [ 001-0.08 |0005001| 0.01-0.05 | 00050058 | 0.03
CocTapeHHas (Ha 0CHOBE Hukens wn kobansra) | - 350 1530 | 1525 30 0.01-0.03 |0.005-0.01| 0.01-0.05 | 0.0050.058 | 0.03
TuTaHoBbIi crinas YueTbid TuTaH 99,5 Ti 400Rm 40-80 | 30-70 | 30-50 | 0.03-0.05 |0.007-0.02| 0.03-0.08 | 0.006-0.073 |0.03-0.06
.+ cnnagbl 1050Rm | 2050 | 2045 | 25-35 | 0.03-0.05 |0007-0.02| 0.03-0.08 | 0.006-0.073 |0.03-0.07
BLICOKOTBEPAAA CTaMlb 3, neas 1 ynyuLUEHHAS 55HRc | 1545 | 1535 | 45 | 0.005001 [0.003-0.006] 0.005:0.02 | 0004-0.044 | 0.01
KoBKuii uyryH DeppuTHbIA YyryH (KOPOTKWE CTRYXKH) 130 70-160 | 60-150 | 50-80 [ 0.01-0.03 [0.007-0.02| 0.01-0.05 [ 0.0120.145 | 0.03
[epIMTHBIA YyryH 230 60-150 | 100 | 60-90 | 0.03-0.05 |0.0050.01| 0.03-0.08 | 0.01-0.116 0.05
ceoni Huakuit npeaen npoyHoCTY Ha paspbiB 180 70-160 | 50-140 | 70-100 | 0.050.1 [0.007-0.02| 0.05-0.15 | 0.011-0.13 | 0.04-0.1
EPbIK YYyryH
sl Bbicokmi npeaen Npo4HOCTY Ha paspbIB 260 40120 | 40-110 | 60-90 | 0.030.05 |0.005-0.01( 0.03-0.08 | 0.01-0.116 0.05
Yyry ¢ waposngHsiM DEPUTHI 160 | 40110 | 40-100 | 70-100 [ 0.050.1 |0.007-0.02| 005015 | 00110.13 | 0.04-0.1
K 1] MepnuTHbi 260 | 40100 | 4090 | 60-90 | 003005 |00050.01| 003:0.08 | 0010116 | 0.0
JechopMupyembie HecocTapeHHble 60 200-300|150-250 | 60-250 | 0.1-025 | 0.050.15 | 0.10-0.38 | 0.035-0.433 |0.05-0.15
AMOMUHEBLIE CIABLI (50 cTapeHHbIe 100 150-250{100-220 | 60-150 | 0102 | 0030.1 | 0.10-030 | 0.029-0.361 |0.04-0.12
JluTble 75 100-200 80-150 | 60-250 | 0.4-02 | 0.050.15 | 0.10-0.30 | 0.029-0361 |0.04-0.12
AnioMuHueBble
CrnaBbl JuTble 1 cocTapeHHble 90 120-220| 90160 | 60-150 [ 04045 | 00301 | 0.10-0.23 | 0.0240.289 |0.03-0.10
JuToit ¢ copepxanuem kpemHus 13-22% | 130 200-300|150-250 | 250 0102 | 0.050.5 | 0.10:0.30 | 0.029-0.361 | 0.05-0.1
Meab 1 MeaHble JlatyHb 90 200-300{150-250 | 60-250 | 0.1-025 | 0.050.15 | 0.10-0.38 | 0.035-0.433 |0.04-0.12
cnabl BpoH3a v 6e3CBIHLI0BAs Mefb 100 | 150-250{100-220 | 60-150 [ 0.-02 | 0.030.1 | 0.100.30 | 0.023:0361 | 0.05-0.1
"PekomeHpaums: e BpE3aHe MHCTPYMEHTA N0 KacaTesbHoM
MPW BPE3aHUM MHCTPYMEHTA yCTaHoBuTe nopady f (Mm/3y6) 7 | ., (TaHreHuMaNLHO) TPaeKTOpUM
Ha 70% HIKe, YeM NpU HAPe3aHUM Pe3bObl. ! e/
Mpumep: ﬁ$ 7
nogava npu HapesaHum pesbobi: 0,03 (Mm/3y6), %

noaava npyu spesaxu: 0,09 (Mm/3y6).

m VARDEX




VARGUS

TexHU4yeckKaa nHpopmMmauusa o

Tunbl pes v nx Ucrnosib3oBaHue

Tvn OnucaHune
VTH YHuBepcanbHble hpesbl Ans pe3bbodpe3epoBaHns M3AENMIA U3 Pa3MYHBIX MaTepUanos.
C nokpbiTem TICN Ans NOBbILIEHUS UI3HOCOCTONKOCTY

Helicool ﬁ New Helical

,-"""Hi HCR

Deep Threading

HCC
MilliPro ﬁ’f MilliPro HD

Mapka cnnasa Onucanue

VTS YHuBepcanbHble npsmo3y6ble pesbl. 3
C nokpbiTem TIAIN AN1st NOBbILLIEHNS M3HOCOCTONKOCTH

Straight /

CkopocTb pe3daHus Vc (m/mun) n nopgada f (mm/ay6)
(Ons MilliPro HD)

CkopocTb
pe3pa|.m;| Mopava f [MM/3V6]
Ve[M/MuH] npu avameTpe pesbl = Dy
Opeabl
TBepaocTb MilliPro Hard o - _ Y b
MaTepMan HBanRC 1.5-2.5 2.5-5 5-7 7-9 9-11
' VTH
Hu3KonerupoBanHas cTanb
(nermpytoLLMX aneMeHTOB < 5%) Sakanetitas 350H8 25-160
0.04 0.05 0.06 0.07 0.08
BbicoKoneruposanHas cTans 5
(nerupytowLyx aneMeHToB > 5%) AKANeHHaA 325HB 25-80
Hepxaselolas
heppuTHas CTanb Saarneas 330HB 25-120
Hepxaselowas nutas ]
cheppuTHas crans 3akaneHHas 330HB 25-110 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08
Hepxasetowjas nutas :
ayCTEHNTHas cTanb Sakanertias 330HB | 25-100
Xaponpoutbie OTOXOKeHHbIE (Ha 0CHOBE HYkens i kobansta) | 250HB 15-35
Crnasbl CocTapeHHble (Ha OCHOBE HUKens U kobansra) 350HB 15-30 003 o0 005 o 007
YucTbid TwTaH 995 Ti 400Rm 2570 ' ' ' ' '
TuTaHoBble CNNaBbl
0w+ cnnasbl 1050Rm 20-50
; 40-50HRc 25-70 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08
- BbICOKOTBEpAEA CTab 51-55HRe | 2560 003 | o004 | o005 | o006 | o007
56-62HRc 25-50 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
KoBionh uyryH OeppMTHblfl (KopoTKVe CTRY>XKH) 130HB 25-160 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1
TlepMUTHBIA (ZMMHHbIE CTRYXKM) 230HB 25-150 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08
C HV3KM MPeAENoM NMPOYHOCTY Ha paspbIB 180HB 25-130 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1
Cepbifi 4yryH C BLICOK/M MDELENOM MPOYHOCTY Ha Pa3psIB 260HB 25-100 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08
YyryH ¢ LIAPOBIAHbIM DeppyTHbid 160HB 25-125 0.04 0.05 0.06 0.07 0.09
rpacputom MepmmTHbliA 260HB 25-90 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07

VARDEX E



TexHun4yeckaa nHpopmauusa

TexHunyeckmne paHHble onsa oped HTC

PekomMeHaoyeMbln TBepAblXA cniaB, CKOPOCTb pe3aHnsa v nopgada

T?g’yf::;;go MpouHocTs Ve [M/MuH] fb (MM/06) fz (MM/3y6)
Marepuan HB) (Himmw?) | VTN VTS < 6MM <12mM <6MM <12vm
Cepbiit 4yry <150 <500 50-80 | 80-120 | 0.10-0.15 | 0.15-0.22 |0.02:0.05 [0.050.10
Yyryx Tepmoo6paBoTaHHbIi Cepblit yryH 500-1000 | 50-80 | 80-120 | 0.10-0.15 | 0.15-0.22 |0.02-0.05 |0.05-0.10
UyryH ¢ LapoBIAHLIM rpachuToM <200 <700 50-80 | 80-120 | 0.10-0.15 | 0.15-0.22 |0.02-0.05 [0.050.10
MepHble cnnase | JlaTyHb, 6poH3a <700 [100-300 = 0.10-0.30 | 0.06-0.10 | 0.03-0.06 |{0.06-0.10
AntoMiHUEBbIE U MarHeBble CriaBbl 663 npumeceit <100 <350  [100-400 | 100-400 | 0.10-0.25 | 0.25-0.30 |0.03-0.06 |0.06-0.10
Antomunvesble | [lehopmupyemble anomuHueBble cnniasb (d < 16%) <600 |100-400 | 100-400 | 0.10-0.25 | 0.25-0.30 |0.03-0.06 |0.06-0.10
 MarHueBble | [lehopmupyemble antoMiuesble crnasbl (d > 16%) <180 <600 [100-400 | 100-400 | 0.03-0.06 | 0.06-0.12 |0.03-0.06 [0.06-0.10
cnnasbl JuTble antomuHeBbIe Crnasbl CoAepXaHneM KpemHns <10% <600 |100-300 | 100-400 | 0.10-0.25 | 0.25-0.30 | 0.03-0.06 |0.06-0.10
JuTble antomUHeBble CNaBbl ¢ CORepxaHneM kpemHns > 10%| <180 <600 — 100-300 | 0.10-0.25 | 0.25-0.30 | 0.03-0.06 |0.06-0.10
Tepmonnact = 60-120 | 60-120 | 0.10-0.25 | 0.25-0.30 |0.03-0.06 {0.06-0.10
MnacTtuk TepmoycanouHblit nnacTuk — — 60-100 | 60-100 | 0.10-0.25 | 0.25-0.30 |0.03-0.06 {0.06-0.10
MnacTuK yriposHeHHbIi BoMoKHOM (cuGpa) - 40-60 | 60-80 | 0.10-015 |0.150.22 |0.02-0.05 |0.05-0.10
Ve — CKOpOCTb Pe3anmst [M/MUH]
fo (cBepneHue) — nogaya [Mm/06]
fz (pe3bboHape3aaHue) — nofada [Mm/3y6)
Mapka cnnasa Onucanue O6pasel
Dpesbl 6e3 NOKPbITUS, NEPBbIA BbIGOP ANs
VTN | antoMuHueBbIX CnnaBoB 1 Ans 06LLero @
1Crnonb30BaHus

VT ®pesbl ¢ nokpbiTem TiAIN, nepsbIi BbIGOP
S ANs YyryHa u ans o6Lero Mcnonb3oBaxns

Opyrne matepuanel VARGUS ang pesbbodpesepoBaHus

KoMnakT-gucK ¢ onucaHuem
npeuMyLecTs pe3bbocdpesepoBaHus

PykoBoAcTBO no pe3bb6ogpesepoBaHuio

[Mporpamma TM Gen Ha pycckom s3blke 4151 aBTOMATUYECKOro

MoAGOPa MHCTPYMEHTA, PEXUMOB PE3AHMS! 1 HAMUCAHNS
www.vargus.com nporpamm Ansi ctaHkos ¢ Yy

m VARDEX




VARGUS 1

S

lporpammHoe o6ecneyenmne TN Gen reHepupyeT nporpammy YTy ans
Baluero BapuaHTa 06paboTku 3a HECKONbKO CeKyHA!

« MHoros3bl4Hoe

« Cosmectumoe ¢ Windows

o lNpumennmoe ans ctoek UMY “Fanuk”, “Mazatrol”, “Siemens”,
“Mitsubishi” n “Heidenhain”

[ mgems jmaary g wr
Mgl Fiaripe arps:
Fipalni dnryi Fomil Pyoonss Bed

A | e I =

H=
e === |
VARDEX

—

| !

1]
q
i

== L]
Bbi6epute Tvn pesbobl
ErEE—
VARDEX —

| —
= i

3arpys3ute TM Gen yepe3 UHTepHeT!
MpocTo 3anManUTe Ha CauT:



3anpocuTe 0CHOBHOI KaTanor

TM Gen — 6bICTPbIA K Nerkuid cnocob ans
BbI60pA NPaBUIbHOTO MHCTPYMEHTA 1
reHeprpoBaHus NporpaMMbl Ans opeseposa
pe3bbbl Ha cTaHkax ¢ Yy

Theninbryg Soutrn | VARGUS

MNporpammHoe obecneyeHre 1 0GHOBNEHHbIE
BEPCUM MOXKHO 3arpy3uTh C cauTa
WWW.vargus.com

000 "UHTexHuKa"

129085, r. MockBa

yn. lopoBukoBa, a. 9, cTp. 31
Ten.: +7 (495) 926-70-68
®dakc: +7 (495) 926-70-69
E-mail: info@intehnika.ru
http//www.intehnika.ru

1 9 ll_l. i -.'-.

T B
o W

J\

Vargus Ltd.

Head Office - Israel

1 Hayotsrim Street, Nahariya, 22311
Tel: +972-4-9855-101
Fax:+972-4-9855-118

E-mail: mrktg@vargus.com
http//www.vargus.com

PeweHna B peabboHapesaHUm

221-00824
9P189RS
03/2009




